

Новости

Общество
11.04.2025

Делегация БГУИР почтила память жертв фашистских концлагерей в Тростенце

По решению Организации Объединенных Наций 11 апреля во всем мире Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. Он установлен в память об интернациональном восстании в Бухенвальде.

Именно в этот день в 1945 году узники Бухенвальда во главе с интернациональным политическим центром подняли вооруженное восстание, в результате которого захватили лагерь и удерживали его до прихода союзных войск. Название «Тростенец» объединяет несколько мест под Минском, где нацисты проводили массовые казни: лагерь около деревни Малый Тростенец, урочище Благовщина — место расстрелов и урочище Шашковка — место сожжения тел.

Ежегодно по всей Беларуси 11 апреля проходят митинги, посвященные Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей. К памятным знакам по всей республике несут венки и цветы бывшие узники концлагерей, представители областной и местной власти, общественных организаций, трудовых коллективов, студенты и школьники. На местах лагерей смерти по всей стране в память о погибших в них установлены памятники. Делегация БГУИР во главе с ректором **Вадимом Богушем** приняла участие в памятном мероприятии и возложила цветы к мемориалу.







Aln BSUIR Aln BSUIR Aln BSUIR Aln BSUIR Aln BSUIR Aln BSUIR Aln BSUIR



Aln BSUIR Aln BSUIR Aln BSUIR Aln BSUIR Aln BSUIR Aln BSUIR Aln BSUIR



Подготовлено пресс-службой
Фото Максима Максака